



## Møtereferat

**Fra møte:** Sportsutvalg Para – Januar 2021

**Nr 1/år/dato:** Nr. 1/ 2021/ 21.01

**Tilstede:** Hege, Hilde, Constance, Martine (sportskoordinator administrasjonen NRYF)

**Forfall:** Anita Johannesen

**Referent:** Martine B. Thorsen

Sak Nr.	Beskrivelse	Diskusjon	Vedtak
1/ 5	Velkommen til Nytt medlem i Sportsutvalg Para – gjennomgang av mandatet	En kort introduksjonsrunde for nytt medlem i Sportsutvalget. Gjennomgang av Mandat for Para utvalget.	Ingen vedtak
2/5	Rolleavklaring	Hege – Leder, budsjettansvarlig, ansvarlig for satsingsgruppen sammen med Anita. Hilde – Klassifisør – deltar på samlinger som klassifisør og organisator. Anita – Ansvarlig for satsingsgruppen Para Dressur. Constance – Bredde & rekruttering samt. Cup tiltak.	Vedtak: Constance kommer inn og bidrar på bredde og rekrutteringsfronten samt. Cuper.
3/5	Informasjon vedr. tildeling. – Økonomi.	<b>Post 2 midler</b> – Frie midler som disponeres av SU-Kj. Brukes i dag til Linn, Meeting ved mesterskap for landslagskusker, samlinger for landslag og satsingsgrupper, ungdusker osv. <b>Post 3 midler</b> – Øremerket bredde og rekruttering samt utdanning av teknisk personell og konferanser.  Håper på klar tildeling mot slutten av februar/ starten av mars.	Ingen vedtak
4/5	Jan/Februar aktiviteter og planer.	Informasjon om tilbud for landslag og satsingsgrupper i disse dager:  - Antidoping Webinar - Felles trening for utøvere som satser mot nordisk og EM 2021.  Det kommer fortløpende informasjon om flere webinar for satsingsgrupper og landslag.	Ingen vedtak
5/5	Handlingsplan 2021	Det diskuteres ulike tiltak hvor en søker om Post 3 midler på bakgrunn av hovedpunkter som er skissert i rytterpolitisk dokument.	Vedtak:  Det søkes om midler til følgende tiltak:  Rekrutteringssamlinger  Dommerstøtte til arrangører av Para klasser.  Samling med og uten hest.



			Fotografering av ulike hjelpemidler til bruk på SOME flater for informasjon og bevisstgjøring.
--	--	--	--